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Zadeti žebljico na glavico, Uredimo garažo 
 

Prostor za avtomobil, tehniko in delo 
 
Garaža ni zgolj domovanje našega jeklenega konjička, lahko je tudi 
prostor za shranjevanje različnih stvari, za katere v stanovanju ni 
prostora ali vanj pač ne sodijo. Če je garaža dovolj velika, jo lahko 
izkoristimo tudi za različna opravila ali igro. Seveda pri vsem tem ne 
smemo pozabiti, da garaža ni prostor, v katerega navlečemo 
najrazličnejšo kramo, ker vanjo pač ne vabimo gostov, marveč jo je 
treba primerno urediti in opremiti. 
 
 

 
 
Sodobne garaže postajajo vedno bolj funkcionalne. Različne izvedbe zadostijo vsem potrebam in željam, 
saj so časi, ko so bile garaže neurejene in enostavnih oblik, minili. Med garažami imamo na voljo zidane in 
montažne. Zidane so dražje, dlje pa tudi traja, da jih zgradimo. Montažno garažo je mogoče postaviti v 
nekaj urah, tudi strošek zanjo ni prevelik. 
 
Ne glede na to, kakšno garažo imamo, pomembno je, da je v njej dovolj prostora za avtomobil, vsekakor 
pa ni odveč, če bomo lahko v njej shranjevali najrazličnejše stvari - denimo orodje, avtomobilska kolesa, 
športno opremo in tudi ozimnico. 
 
Zaradi tega bodo zelo prav prišle police, na katere bomo lahko spravili zabojnike ali škatle z orodjem ter 
vso drugo opremo. Za police različnih velikosti lahko izkoristimo večino sten, pri tem pa pazimo, da 
garaže ne prenatrpamo z njimi, saj se lahko hitro zgodi, da bo s tem gibanje po prostoru oteženo, še 
zlasti, če je v garaži dovolj prostora zgolj za avtomobil. Če imamo prostorno garažo, vanjo postavimo tudi 
kakšno staro omaro pa mizo (po navadi za opravila, ki ne sodijo v stanovanje - rezanje, sestavljanje...), 
lahko pa tudi pisalno mizo. 
 
 

Orodje v zabojnike ali na držala 
 
Težke in ostre predmete, ki potrebujejo posebno pozornost, hkrati pa so nevarni otrokom, je najbolje 
hraniti v zaprtih omarah, če te možnosti nimamo, pa v plastičnih ali lesenih zabojnikih, ki jih lahko 
zapremo s ključavnico. Ročno orodje pustimo v škatli za orodje, za težko orodje vedno uporabljamo 
majhne škatle. Lahko pa jih obesimo tudi na za to posebej namenjene kovinske nosilce, ki jih pritrdimo na 
steno. Ostre robove orodja vedno zaščitimo s starimi brisačami ali krpami ter z lepilnim trakom. Nastavke 
za električno orodje vedno shranjujmo skupaj. Opremo, ki jo imamo shranjeno v zabojnikih ali škatlah, 
označimo, da bomo vedeli, kje je kaj. 



Avtomobilska in športna kolesa ter ostala športna oprema, 
kot so smuči, športna obutev, palice, jadralne ali 
smučarske deske, zavzamejo veliko prostora, zaradi tega 
jih je najbolje namestiti na del stene oziroma stropu, kjer 
ne bodo motile mimoidočih. Za namestitev tovrstnih 
predmetov na stene oziroma na strop so v trgovinah 
naprodaj posebna držala oziroma kljuke, ki prenesejo tudi 
večje obremenitve. Pomembno je, da športno opremo, ki jo 
hranimo v garažnem prostoru, čez zimo zaščitimo, še zlasti 
če v garaži nimamo ustreznega ogrevanja. 
 
Tudi vrtno orodje, metle in brisala lahko spravimo na 
posebna držala oziroma kljuke, lahko jih namestimo v kot 
ob omari ali na poličnike, da ne bodo zavzeli preveč 
prostora, obenem pa jih bomo imeli vedno pri roki. Če 
imamo sestavljivi vrtni žar, ga ob koncu sezone piknikov 
razstavimo in sestavne dele zavijemo v časopisni papir. 
Vse skupaj damo v škatlo, da ne bomo česa izgubili. 
Kosilnica naj ima mesto ob prazni steni čim bližje garažnih 
vrat, vendar naj ne bo v neposredni bližini avtomobila, saj bi se lahko eno ali drugo ob morebitnem trku 
poškodovalo. 
 

 
Kakšna naj bodo tla 
 
Poleg izbire vrat pri gradnji garaže posvetimo pozornost ureditvi tal in ogrevanju v prostoru. Čeprav 
večina garaž, denimo montažne, ogrevanja sploh nima, je ustrezno ogrevana ali vsaj dobro izolirana 
garaža zelo pomembna, če v njej hranimo veliko stvari bodisi se v prostoru pogosto zadržujemo, saj služi 
kot delovni ali igralni kotiček. Tla naj bodo betonska, kakršnekoli podloge, ki ne zadržujejo vode, niso 
primerne, saj z avtomobilskimi gumami in izpuhom v prostor vnašamo najrazličnejšo umazanijo. A tudi 
beton se sčasoma umaže. Umazanijo lahko odstranimo s sprotnim čiščenjem, daljšo obstojnost pa bomo 
dosegli, če tla premažemo z betonalom (barvo za beton), ki je odporen proti mokroti in umazaniji, vendar 
se tudi ta s časom izrabi in ga je treba obnoviti. Vsekakor je to cenovno ugodnejša varianta kakor 
polaganje ploščic, ki so za čiščenje v garaži sicer bolj primerne, vendar pa lahko po določenem času 
popokajo. Obstaja pa še možnost prekrivanja garažnih tal z epoksi premazom, ki ga uporabljamo na delih 
stavb pod hujšimi obremenitvami. Je ena najdražjih možnosti, vendar tako tudi dobimo najbolj odporna 
tla. Če iz garaže vodijo vrata v bivalni del, na tla pred vhodom damo predpražnik, da bomo na njem 
očistili čevlje. 
 

 
Preženimo monotonost s sten 
 
Stene garaže lahko obarvamo po svoje, čeprav večina prisega na naravno barvo. Dejstvo pa je, da se tudi 
stene garaže, podobno kot tla, hitro umažejo. Za izvedbo pralnih zidov je najbolj priporočljiva polmat 
lateks barva, ki jo lahko na zidove nanaša tudi nestrokovnjak. Vse ostale rešitve za pralne zidove so že v 
domeni strokovnjakov. 
 
Monotonost s sten naravne barve lahko preženemo s koledarji, bodisi tablami, ki jih obesimo na stene, 
nanje pa zapisujemo datume avtomobilskega servisa, registracije, sezonske menjave gum, življenjske 
dobe akumulatorja, gum in druga pomembnejša opravila.  
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Kovinski nastavki za namestitov vrvi, orodja 
so lahko v veliko pomoč pri zagotavljanju 
reda. 


